NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

SALMNTA TOIMJIMBHOIO BAKA 333.2747.1
roa ' OBbEM | I
MAPKA 1 MOAETb . gynmycka | gsaraTEns o AMKAT S mpypopa
Jeep i Wrangler JL (5 p,Bepef/i)i 2018- i 2.0T; 2.2D; 3.6 i AKMMN : MOSHbIN

LLITaTHbIN Kpene

Hemncep

KpOHLUTENH 2 LWawba 10

LWaitba 10
Mavika M10

3awmTa TonnmeHoro baka

KpoHLwwTenH 1

‘\ Bont M10x30

LLTaTHbIN Kpenex

WHCTpyKUMs no ycTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

1. 3aKkpenuTb CHapy>u KPOHLUTEWH 2 1 KPOHLWITENH 3 Ha 3alwuTe
TonnueHoro 6aka 6ontamu M10x20 v ravikamu M10.

2. BbIKpyTuTb WITaTHLIN Kpenex (A) 1 3aKpenuTb UM KPOHLUTEWH 1.

3. BblkpyTuTb WTaTHBIN Kpenex (B).

4. 3akpenuTb 3awuTy 6aka wraTHbIM kpenexom (bB).

5. 3akpenuTb 3awwmnTy 6aka K ycTaHOBNEHHOMY KPOHLUTElHy 1 6ontom
M10x30.

6. 3aTaHyTb BCce pe3bboBble COeAMHEHNSI C HEOOXOAMMbIM YCUITMEM.
Vcnonb3oBaHre NHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeLleHo.

HanmeHoBaHne

Bont M10x20

Bont M10x30

[aiika M10

LWaiba 10

BawwumTa TonnmeHoro 6aka
KpoHwweiH 1
KpoHwTeitH 2

KpoHwTeitH 3

[emndep

Kon-Bo

4 wr
1wr
4 wr
5wt
1wt
1wr
1 wr
1wt
5wt

MoMEHT 3aTaXKm

47 Hm
47 Hm
47 Hm

npOl/IBBOﬂ,VITe}'Ib BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHNSA B KOHCTPYKLUMIO 3aLLUThI.

TexHuuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com


1
Прямоугольник


